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3. Futball-EB

A labdartigds az egyik legnépszerlibb sportag. Négyévenként rendezik meg
az Europa-bajnoksagot a labdarago-valogatottak szamara. A mérkdzésekrdl és a labdaragok
teljesitményérdl egyre tobb statisztika késziil. A 2016-os labdartigo-Eurdpa-bajnoksag
g0l16voinek adatai allnak rendelkezésére az UTF-8 kodolasu gollovok. txt dllomanyban.

Feladata az adatok elemzése és megjelenitése tdblazatkezeld program segitségével!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

o Segédszamitasokat az Z oszloptol végezhet. Amennyiben lehetséges, a megoldas sordan
képletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon, hogy az alapadatok modositisa esetén is a
kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kézott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha a
korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy irjon be egy valsziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasi gollovok.txt szdvegfajlt a
tablazatkezeld munkalapjara az A/7-es cellatol kezdédden! Munkdjat a tablazatkezeld
alapértelmezett formatuméaban ebstat néven mentse!

A tablazatban a kovetkezd adatok allnak rendelkezésre: A jatékos ...
® neve,
hany mérkdzésen jatszott,
mennyi id6t toltott a palyan,
miképpen szerezte a goljait (D: G oszlopok),
g6ljaibol mennyit szerzett a 16-oson beliil, illetve kiviil (H:1 oszlopok),
a biintetd mezdben 1évo érték megadja, hogy a goljai koziil hanyat szerzett biintetobal,
végiil a probalkozésainak szama az L:O oszlopokban lathato.

2. A K3:K78 tartomany celldiban szamitsa ki, hogy hany goélt szereztek Osszesen az egyes
jatékosok!

3. Rendezze a labdarugok adatait az ,,Osszes gol” oszlop szerint csokkend, és azon beliil
a nevek szerint abécé sorrendbe!

4. A V3-as cellaban hatarozza meg, hogy Osszesen hany golt szereztek a jatékosok az Europa-
bajnoksagon!

5. Hatarozza meg a P3:P78 tartomany celldiban, hogy Osszesen hanyszor probalkoztak
az egyes jatékosok 16véssel!

6. A Q3:Q78 tartomany celldiban hatdrozza meg a 16tt golok szazalékat a probalkozasokhoz
képest! A kapott értéket a mintanak megfelelden fliggvénnyel kerekitse és jelenitse meg!

7. A V4-es cellaban adja meg, hogy hany olyan jatékos volt a gollovok tablazataban, aki
minden probalkozasakor golt szerzett!

8. A V5-6s cellaban adja meg, hogy hany olyan labdarugo6 volt az Eurdpa-bajnoksagon, aki
csak biintetdbdl szerzett golt!

9. A V6-0s cellaban hatarozza meg, hogy melyik jatékos toltotte a palyan a legtobb idot!

10. A V9:V14 tartomany cellaiba szamitsa ki, hogy hany olyan jatékos volt, aki 1, 2, 3, ..., 6
g0lt szerzett az Europa-bajnoksagon!

1621 gyakorlati vizsga 8/12 2017. majus 18.



Informatika
kozépszint

11. Az S19:V19 tartomany celldiban szamitsa ki az egyes goltipusok szdzalékos aranyat
az Eurdpa-bajnoksdgon szerzett 9sszes golra vonatkozdan!

12. Formazza a tablazatot az alabbi leirds és a minta szerint!
Alakitsa ki a tdblazat elsd két sorat a mintdnak megfelelden! Az oszlopok
sz€lességét gy valassza meg, hogy minden cella tartalma olvashaté legyen!

A tablazat els6 két soraban alkalmazzon félkdvér betiistilust és sziirke hatteret!

a.

"o Ao o

Alkalmazzon ,,perc” mértékegységet az ,,Ido” oszlopban!
A B:Q oszlopokban igazitsa vizszintesen kdzépre az adatokat!

A B:Q oszlopokban a szamitott mezok értékei legyenek félkovér stilusuak!
Az U3:V14 tablazatot formazza a mintanak megfeleléen! Az U3:UI4 tartomany
mezdinek értékei legyenek félkovér stilusuak!

13. Készitsen a 11. pontban meghatdrozott szazalékos ardnyokbol egy kordiagramot
a kovetkezo beallitasokkal!

a. A diagramot a munkalap 20. sora ala és az S:X oszlopok szélességében helyezze
el!
b. A diagram cime legyen: ,,G6lok eloszlasa a goltipus szerint”!
c. A diagram minta szerinti jelmagyarazata a diagram aljan legyen!
d. A diagramon jelenitse meg a szdzalékos értékeket is a korcikkeken kiviil!
e. A legnagyobb értékhez tartozo6 korcikk szine legyen sarga!
30 pont
Minta:
A B C 0 [ E F [ 6 H | ] K L [ ™ N o P Q N
[1] ) P Goltipus. Honnan I16tt? Bssees P ) )
s Rey merkezesek | 9| Baliab Jobblibl Feljel l Egyéb 1::;’:" li.::n e I k:;’""a Blokkolt | Kapufa | prébilkozds | Eredmeénvessée
|_3 |Antoine Griezmann 7 555 perc 0 2 0 5 1 1 6 14 5 7 1 27 22,22%
[4] Ah‘/afo Morata 4 289 perc 1 1 1 0 3 [ [ 3 7 4 2 0 13 23,08%
e Jomurrovr ; s T 7 7 U [V W] x s 1 = 1o29%
[ 7 |careth Bale 6 3 [ 25 12,00%
iNani 7 2 1 1 22 13,64%
[ (9 olivier Giroud 6 — — 2 1 16 18,75%
[ 10 [aldzs Dzsudzsak 4 | 3| Osszes gol: 105 4 0 12 16,67%
[11]Birkir Bjarnason 5 4 100%-0sok 5 0 0 4 50,00%
[55Jorenano el P Csak bintetGba: 5 Lo
[14]Hal Robson-Kanu 5 | 6 | Legtdbbet jatszott: Nani 0 0 4 50,00%
|15 |ivan Perisi¢ 4 7 a4 2 18 11,11%
[57Jcobeimsignirsson : g Socksing: — Lo Sono
[10] 2 12
1] 3 6
[12] a 0
EEl 5 0
[14] 6 1
15 ]
6]
[17]
| 18 [ Balldbbal Jobb ldbbal Fejjel Egyéb
| 19] 34,29% 42,86% 21,90% 0,95%
[20]
[21]
22 7 s ra r .
23] Golok eloszlasa a géltipus szerint
124 0,95%
[25]
| 26| 21,90%
27
2_8 34,29%
[29]
[30]
[31]
[52]
53]
[34]
E3
136 42,86%
[57]
| 38] = Bal ldbbal = Jobb labbal = Fejjel = Egyéb
39
MR N PV NP NP S N e S
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